

今日威海

威海五所学校启用“云课堂”

这是全市首批利用软硬件试点“班级授课”到“自主课堂”

本报10月12日讯(记者 李彦慧 通讯员 崔建) 日前,环翠区首批五所学校启用“云课堂”。学生可以在计算机课堂上通过电脑桌面选择学习内容,所有基础课程的学习、试题等教育资源都在线搞定。

环翠区教研中心信息技术研究室主任张海军介绍,在“云

课堂”上,学生改变传统计算机课堂的形式,老师仅需一台主机即可连接教室的所有电脑屏幕,学生们无需操作主机,即可通过云平台进入学习系统。和传统教授方式相比,学生们在云课堂上可以自主选择需要学习的内容,根据自己的掌握能力来选择作业,练习习题,交流互动,并可互

相评论优秀作业。老师可以在线批改作业,并掌握每个学生的学习动态和知识掌握轨迹,真正实现“因材施教”。“在‘云课堂’上,学生学习更为有趣,也更为灵活,老师更好地掌控每个学生的学习程度,这是将我们传统班级授课制和智慧教学融合的一种尝试。”

环翠区首批推广古寨小学、塔山小学、统一路小学、古寨中学、实验中学五所学校试点“云课堂”。首批云课堂还融合优课系统,学生们可以畅享微视频教学、在线专家授课等教学资源。目前,“云课堂”以计算机课的形式走进五学校,学生们可在“云课堂”上学习全部课程。

刘公岛班船调整运营时间

本报10月12日讯(记者 冯琳) 由于天气时长等因素的变化及刘公岛景区工作实际需要,刘公岛班船时刻调整。

目前,刘公岛进岛交通班船和售票时间仍为7:30,进岛末班船调整为15:00,出岛末班船调整为17:00。想出游的亲们根据时刻调整安排出行计划吧。

货车载挖掘机上路,挂断线缆

广电、电信等信号中断,货车被暂扣



本报10月12日讯(记者 王震) 11日下午,在文登去兴高路高村镇路段,一辆拉载着挖掘机的拖挂车行径该路段时,将该路段多根线缆杆挂断,所幸挂断的不是电线杆,车上司机无伤。线缆折断后,广电、电信等信号中断,预计经济损失30万元。

11日下午,在文登区兴高路高村镇驻地附近,发生了一

起因货车超高引发的交通事故,一大片信号线杆被刮倒,导致附近电信、广电、联通信号中断。现场,一辆重型半挂车停在马路中央,车上装载着一台铲车和一台吊车,铲车驾驶室挡风玻璃上挂着数根光缆线,被刮断的光缆线或是掉在地上,或是悬在半空,支撑光缆线的3根电线杆也受到牵连,“横卧”路上,紧挨着电线杆的2根

路灯杆同样受牵连,被刮倒在路上,预计经济损失30万元。

由于事发地点车流量和人流较为密集,倒地的光缆和电线杆对交通造成了一定影响,加上光缆中断,影响了附近村民的正常生活,情况相当紧急,若是处理不当,随时会有二次道路交通事故发生。针对这一情况,文登六中队民警在现场火速处置,边利用开启警灯

的警车和反光锥筒将道路封闭,边联系光缆所属相关部门,要求尽快派人员处理。

经过调查,货车驾驶员孙某在驾驶时,看到了前方的过街光缆,但以为能通过,没料想货车上的铲车足足比光缆高出了半米。目前,货车被暂扣在附近停车场,截止记者发稿时,相关人员仍在抓紧修复光缆信号。

货车洒落石子 砸损超车轿车

本报10月12日讯(记者 王震) 12日上午,在309国道南庄路附近,一辆大货车满载石子行驶,途中货车上石子掉落,恰巧砸中正在超车的小轿车,致使小轿车前挡风玻璃破碎。目前,交警已经介入,赔偿问题正在处理中。

12日8时许,文登交警大队五中队民警接到报警称,在309国道南庄路段附近发生一起车祸。现场,一辆货车停靠在路边,车斗的各处缝隙内均留有少量石子,并不时从车上掉到地上。在其左侧的棕色轿车前挡风玻璃上,留下了一个个石子大小的窟窿,车玻璃被石子砸坏,还有不少石子掉进车内。

据轿车车主于某介绍,他驾驶车辆由东向西行驶,发现前方有货车行驶,就想从左侧超车,谁料超车时货车上石子正好掉落,砸在车子挡风玻璃上。民警提醒,货车载货上路时,一定要检查好货物是否固定,以及清理好各种杂物,以防行驶时车上物品跌落发生意外。目前,该案件仍在进一步处理中。

超高货车将多根线缆杆折断。

齐鲁晚报文登工作站

电话: 0631-8682288

地址: 文登区银海绿洲龙溪苑

齐鲁晚报·今日文登

买新车 到宝宇

宝宇商城每天万款

产品低价狂售

天天好礼 购物即送

10月17日-18日

2015秋季大型精品车展

大品牌车型汇聚宝宇 厂家巨幅让利盛况空前



车展地点: 文登区宝宇商城 (世纪大道90号文登汽车总站斜对面)

参展热线: 0631-8682288

主办单位: 齐鲁晚报文登工作站

协办单位: 都市传媒

威海微有缘交友俱乐部

威海文登情源婚庆礼仪策划公司